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Podle vrchního ředitele sekce obranné politiky a strategie MO je dohoda s ČSOS první
svého druhu a další budou následovat.

„Věříme, že se nám podaří vybudovat celou síť spolupracujících subjektů,“ říká a dodává, že konflikt
na Ukrajině je důkazem, že obrana je záležitostí celé společnosti, nikoliv jen ministerstva a armády.

Z podpisu memoranda budou podle něj profitovat obě strany: Ministerstvu obrany usnadní
komunikaci s vybranou částí společnosti a přispěje k postupnému zvyšování tělesné zdatnosti a
branně sportovních dovedností české veřejnosti. Orientační běžci pak na oplátku budou moci mimo
jiné využívat například vojenské lesy a prostory ke sportu.

Český svaz orientačních sportů je přitom cennou cílovou skupinou: sdružuje 221 klubů, téměř 15
tisíc členů má dobrou fyzickou kondici a vyzná se v terénu a mapách. Svaz se nesoustředí pouze na
výchovu mládeže a komplexní zajištění sportovní činnosti, ale organizuje i odbornou přípravu
trenérů, rozhodčích a kartografů.

„Stále častěji zaznamenáváme problémy ať už s majiteli lesů nebo s organizacemi ochrany přírody,
takže vítáme každou vazbu, která nám umožní sportovat v pěkných terénech, což například prostory
Vojenských lesů a statků nabízejí,“ říká Radan Kamenický.

Ve světovém orientačním běhu patří Češi k nejlepším, spolupráce s resortem obrany tak slibuje i
možnost propojení s Armádním sportovním centrem Dukla. „Orientační běh není komerčním
sportem, většinou si vše platíme sami. Vítám proto rýsující se možnost plnohodnotného pokračujícího
tréninku v Dukle pro naše nejlepší závodníky po dokončení vysokoškolského studia,“ dodává s tím, že
spojení s resortem může také řadu sportovců sdružených v ČSOS motivovat ke vstupu do armády.

Prvním společným počinem v rámci podepsaného memoranda budou závody 2. kola Světového
poháru v orientačním běhu 2023, který i za účasti prvního náměstka ministryně obrany Františka
Šulce proběhne v České Lípě na Kokořínsku ve dnech 2. – 6. srpna 2023.
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